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ACTA N° 037  CERO  TREINTA Y SIETE   1 

SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO DEL  07 DE SEPTIEMBRE DEL 2021 2 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 3 
Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia de 4 
Chimborazo, hoy martes 07 de septiembre del 2021,  previa convocatoria del Señor Delfín Quishpe 5 
Apugllón, Alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, siendo 6 
las 9h40 de la mañana, se reúnen en Sesión ordinaria los señores; SRA. ROSA QUISHPE, Tec. 7 
SEGUNDO GUASHPA, TEC. OSWALDO NAULA, Y DR. JOSE SAYAY, Concejales del 8 
GADMCG, Dr. Antonio Fray Procurador síndico del GADMCG, y Abg. Marlene Caín Ortiz, 9 
Secretaria del Concejo Municipal del GADMCG,  respectivamente,  para tratar los  puntos del 10 
Orden del Día constantes en la CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM  E 11 
INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN 12 
DEL ACTA ORDINARIA DEL 31 DE AGOSTO DEL 2021.  3. INFORME SEMANAL DE 13 
ACTIVIDADES DEL SEÑOR DELFIN QUISHPE ALCALDE DEL GADMCG. 4. 14 
CONOCIMIENTO Y ANÁLISIS DE LA PETICIÓN REALIZADA POR PLAN 15 
INTERNACIONAL PARA LA ENTREGA EN COMODATO DE UN BIEN MUNICIPAL 16 
UBICADO EN LAS CALLES MALDONADO Y GENERAL BARRIGA ESQUINA DEL 17 
CANTÓN GUAMOTE.  5. CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN EN PRIMER DEBATE DE LA 18 
ORDENANZA QUE REGULA EL PROCESO DE CONSTITUCIÓN DE SERVIDUMBRE POR 19 
PARTE DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DEL CANTÓN GUAMOTE, 20 
PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN CONCEJAL SEGUNDO GUASHPA 21 
PRESIDENTE. 6. AUTORIZACIÓN EN SEGUNDA INSTANCIA DEL SUPLEMENTO DE 22 
CRÉDITO NRO.1 REFERENTE A LOS INGRESOS CORRIENTES DEL GRUPO 13 Y 17,  23 
PRESENTADOS POR LA DIRECCIÓN FINANCIERA. 7. CLAUSURA.-                                                    24 
Mismo que es puesto a consideración de los miembros del Concejo Municipal  por el señor Alcalde 25 
Delfín Quishpe Apugllón. Concejal Dr. José Sayay.- muy buenos días, quisiera que hagamos bien 26 
las cosas  no simplemente al apuro, respecto del punto del  conocimiento y aprobación en primer 27 
debate de la ordenanza que regula el proceso de constitución de servidumbre por parte del gobierno 28 
autónomo descentralizado del cantón Guamote, presentado por la comisión de legislación concejal 29 
Segundo Guashpa, solicito que el día de hoy solo demos por conocido, ya que el compañero 30 
Segundo Guashpa directamente pone para la aprobación sin el debido proceso. Concejal Segundo 31 
Guashpa: buenos días con todos, dicho documento ya me pasaron más de un mes, para la fecha 27 32 
de agosto yo convoque a una reunión de la comisión de legislación, a los miembros de la misma; 33 
Vicealcalde Manuel Puculpala y Manuel Yuquilema (no asistió) quien se encontraba reemplazando 34 
al Concejal Oswaldo Naula; tengo el recibido del documento, entonces no es que ha pasado sin el 35 
debido proceso, inclusive ya me habían pasado un memo de insistencia. Concejal Tec. Oswaldo 36 
Naula: buenos días un saludo cordial,  como concejales debemos luchar por el pueblo,  aun en mis 37 
vacaciones siempre estaba preocupado, también me preocupa que mi alterno no ha asistido a la 38 
sesión de comisión, mi pedido seria que toda ordenanza se pase a la comisión respectiva, respetando 39 
cada una de ellas,  para ir cumpliendo todos, Concejal Dr. José Sayay: el Dr. Fray tiene que poner 40 
en conocimiento del pleno de Concejo y de aquí  se envía a cada comisión. Dr. Antonio Fray: 41 
buenos días, de lo que puedo leer en el texto vigente las comisiones son las que primero conocen 42 
para luego poner a conocimiento de Concejo Municipal, yo por respeto lo hice de esta manera 43 
porque todos los directores tenemos derecho a presentar proyectos de ordenanzas ante la máxima 44 
autoridad, y la misma dependiendo del tema pasa a la respectiva comisión, inclusive se habló con el 45 
Dr. Sayay, que el gad debe regularizar este tema, ya que nosotros estamos interviniendo en el 46 
territorio,  ya que esto fue recomendación de la contraloría,  esta ordenanza nos facilitaría como 47 
fundamentación legal para poder intervenir, para los proyectos de las letrinas, y otros, Concejal 48 
Dr., José Sayay: de nuestra parte cualquier ordenanza que presenten los directores es bien recibida, 49 
de mi parte solicito que mejor envié que ordenanzas están de reformar, de elaborar y aprobar, ya 50 



2 
 

que nosotros no podemos hacer ordenanzas solamente por cumplir, más bien  que de alcaldía 51 
proponga que ordenanzas están de reformar o hacer.  Por otro lado repito hagamos bien las cosas, 52 
por más recomendación de contraloría, tenemos que hacer bien, lo que hemos venido haciendo es 53 
que cualquier director  presente la ordenanza ante el pleno y de aquí se traslade a la comisión 54 
respectiva, para que la comisión arme un informe, el compañero Segundo manifiesta que no asistió 55 
un concejal, el compañero debió hacer otra reunión, y emitir un informe formado por los tres 56 
compañeros de la comisión.  Al final va decir que solo el hizo 8 o 10 ordenanzas, solo para 57 
abanderar ante la gente. Señor alcalde solicito  que haga trabajar a todas las comisiones. Concejal 58 
Segundo Guashpa: señor alcalde todo esta echo legalmente, tengo los documentos,  en la reunión 59 
estuvimos la mayoría,  solicito se conozca en primer debate. Alcalde Delfín Quishpe; para mí es un 60 
gusto trabajar con ustedes, no es época de figurear, para eso están las comisiones, quienes están en 61 
su obligación de hacer las ordenanzas, gracias a la colaboración de los técnicos, estamos trabajando, 62 
señor concejal Segundo  si usted ha pensado por el bien de Guamote, es momento oportuno, para el 63 
beneficio de la ciudadanía, hoy es el momento para debatir, no es que solo vamos a alzar la mano y 64 
aprobar, trabajemos compañeros, y otras intervenciones más, los señores concejales proceden con la 65 
aprobación; Concejal Tec. Oswaldo Naula: aprobado; Concejal Rosa Quishpe: aprobado;  66 
Concejal Dr. José Sayay: aprobado;  Concejal Segundo Guashpa;  Aprobado, Concejal Manuel 67 
Puculpala: aprobado;  Alcalde Delfín Quishpe; DESARROLLO. 1. CONSTATACIÓN DEL 68 
QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. Por Secretaría se 69 
constata el Quórum reglamentario, contando con la presencia de los 5 señores Concejales, esto es 70 
los señores: SRA. ROSA QUISHPE, SEGUNDO GUASHPA,  OSWALDO NAULA,  JOSE 71 
SAYAY, y MANUEL PUCULPALA, contando con el Quórum Reglamentario  correspondiente  72 
para su instalación, El Señor Alcalde Delfín Quishpe deja Instalada la Sesión Ordinaría de Concejo   73 
siendo las 9h40 minutos. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA DEL  31   74 
AGOSTO DEL 2021. Una vez que la señora secretaria procede a dar lectura al acta  y resoluciones 75 
del 31 de agosto del 2021. Los señores concejales proceden con la aprobación Concejal Segundo 76 
Guashpa: aprobado; Oswaldo Naula: Salvo mi voto por no encontrarme presente en la reunión; 77 
Concejal Sra. Rosa Quishpe: Salvo mi voto por no encontrarme presente en la reunión; Concejal 78 
Manuel Puculpala: aprobado Concejal Dr. José Sayay: Aprobado;  Alcalde Delfín Quishpe; 79 
aprobado, en consecuencia el Concejo Municipal Por unanimidad mediante resolución Nro. 80 
0142-C-GADMCG-2021, RESUELVE: Aprobar el acta de sesión ordinaria del 31 de agosto 81 
del 2021, salvando el voto de la señora concejal Rosa Quishpe y el concejal Tec. Oswaldo 82 
Naula. 3. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR DELFIN QUISHPE 83 
ALCALDE DEL GADMCG. Alcalde Delfín Quishpe: como es de su conocimiento los miércoles y 84 
jueves se dio atención a la ciudadanía,  el jueves tuve una reunión Consejo Provincial, con el señor 85 
prefecto, se trató varios temas uno de ellos el presupuesto para el año 2022, con una contradicción 86 
del Gad Chambo.  En otro tema se trato sobre que el ex asambleísta Israel Cruz, ha propuesto que 87 
cada 11 de septiembre se el día de la república, ya que la primera constituyente fue en Riobamba, 88 
dicha fecha van a venir los asambleístas para homenajear, en otro punto se aprobó para la 89 
propaganda del consejo provincial 600.000 dólares:  el viernes se entregó pintura sobrante de lo que 90 
se gastó en el municipio, a la comunidad de Guamote, en la tarde recibí una llamada del presidente 91 
de Torrepampalan, manifestando que ya se había trasferido los recursos para Torrepampalan y junto 92 
con  la banda municipal dar una vuelta por el cantón Guamote, todo salió bien tuve que hacer 93 
presencia como beneficiario y como alcalde. Manifestaron además que van a tener la presencia del 94 
señor presidente de la república. Concejal Dr. José Sayay: gracias señor alcalde por su informe, 95 
deberíamos recibir de la mejor manera al presidente, ya que no falta mucho tiempo en la 96 
administración debemos solicitar algún proyecto para nuestro cantón, yo si quisiera que nos informe 97 
señor alcalde como está el parque central ya que mucha gente está preguntando, pregunté en 98 
compras públicas manifiestaron que no hay ningún proceso para iniciar y se están dando las vueltas, 99 
en cuanto al centro de revisión vehicular, hay personas que están manifestando que todo está 100 
escondido, observaciones que son muy valiosas. Concejal Tec. Oswaldo Naula; somos autoridades 101 
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al igual que una familia, es muy importante coordinar, comunicar, en cuanto a la venida del señor 102 
presidente no comparto al ver las realidades que están pasando actualmente, somos líderes para 103 
defender a nuestra gente, lo del viernes no he sabido (Torrepampalan) en cuanto a este proyecto es 104 
un proceso que viene de administraciones anteriores, ahora yo no quiero que venga el presidente 105 
con este pretexto a manipular a Guamote, señor alcalde, yo voy a salir a la radio, a comunicar a la 106 
gente, ahora porque somos autoridades tenemos un sueldo, pero la gente del campo viven de la 107 
agricultura de la leche, por lo tanto pido señor alcalde que usted coordine la venida del presidente 108 
pero con propuestas claras, y concisas,  no caigamos en los mismos errores. No nos vamos a prestar 109 
solo para realzar a una organización, porque aquí veo intereses políticos. Vicealcalde Manuel 110 
Puculpala; más bien necesitamos otros proyectos, cuatro carriles, parque central, tiene que ser 111 
puesto en conocimiento del pleno de concejo Municipal,  por lo que pido armar  una propuesta clara 112 
y como dueños de casa organizar. Concejal Segundo Guashpa: no vamos a ir en contra del 113 
presidente de la república, puesto que hay que respetar a una autoridad, ahora bien, hagamos una 114 
invitación como Gad Guamote, por las historias de Guamote, podemos ir con propuestas como la 115 
creación de una universidad, hospital, obras de riego, dejar un legado en el cantón Guamote, 116 
aprovechemos la venida del presidente. Concejal Dr. José Sayay.- existe propuestas, sobre 117 
universidades y hospitales, más bien sería bueno que como municipio llevemos toda la agenda, y 118 
realizar en el estadio. Concejal Rosa Quishpe;  de mi parte cierto es que la noche del viernes 119 
estuve acompañado, tenemos que trabajar igualitariamente, es verdad que de aquí tiene que salir las 120 
propuestas, actualmente son 30 comunidades las beneficiarias de Torrepampalan, tenemos que 121 
reunir a más comunidades, y el programa llevarlo nosotros como concejales y alcalde, Alcalde 122 
Delfín Quishpe; yo no soy participe de la injusticia de la politiquería ecuatoriana, somos gente que 123 
han excluido y aislado desde nuestros ancestros, vemos al actual al presidente totalmente en contra 124 
a la compaña que nos ofreció, inclusive podemos llegar  a calamidad política, el presidente sabe que 125 
el alcalde tienen una posición firme, y no creo que coordinen con nosotros,  el presidente sabe que 126 
de Guamote podemos desestabilizar el país, ahora bien,  yo no quiero paros, no estoy en contra del 127 
presiente, pero si estoy en contra de que quiere que estemos conformes con 20 dólares, nosotros 128 
somos los voceros del cantón Guamote, hoy tarde tengo una reunión con el presidente de 129 
Torrepampalan,  para coordinar que no haya inconvenientes, esta invitados señores concejales, ya 130 
que nosotros estamos involucrados en el proyecto Torrepampalan, si en el futuro hay glosas quienes 131 
van a ser los pagaderos, el alcalde y los concejales. Concejal Tec. Oswaldo Naula: somos 132 
políticos, señor alcalde la gente va decir cómo es posible que el alcalde del cantón Guamote estaba 133 
en contra, ahora recibiendo con manos abiertas, otra cosa esta situación está manejando el señor 134 
José Guamán, Eco. Pachala, los de la cooperativa, señor alcalde voy a salir a las radios, cual es el 135 
objetivo, debemos tomar decisiones como autoridades, pienso que la presidencia están viniendo 136 
para justificarse en Guamote, mejor tienen que venir con propuestas, veo que hay un apuro, a 137 
nosotros no nos van a venir a engañar, tienen que conversar con las autoridades del cantón 138 
Guamote. Alcalde Delfín Quishpe; el panorama de la concentración puede cambiar, no vamos a 139 
recibir ni a malas y buenas, más bien recibir con propuestas, si actuamos de otra manera seguro la 140 
prensa va sacar noticias manifestando que el alcalde  de Guamote y el presidente ya están en 141 
coordinación, yo estoy accesible a escuchar la voz del concejo y transmitir al presidente de 142 
Torrepampalan Alfredo Chucuri. Concejal Dr. José Sayay: más bien el presidente de 143 
Torrepampalan tiene que venir a  Coordinar con las autoridades del cantón Guamote, y recibir en 144 
concejo. Tec. Oswaldo Naula: no vamos a permitir que ellos organicen y pase como en otras 145 
ocasiones, y esto sirva de plataforma política.  Alcalde Delfín Quishpe; a mí me preocupa  el 146 
carácter de gobernabilidad del presidente, y si entramos a debatir la gente no sé cómo vaya a 147 
reaccionar. Organice Torrepampalan o nosotros va haber contradicción de la gente, Dr. Antonio 148 
Fray: hay dos puntos muy importantes, ya que es un tema político, más que la misma gestión, este 149 
proyecto ya viene de años, los que han afrontado esto son los concejales, el alcalde, y los 150 
funcionarios, no le veo mucho sentido de que el señor solito se lleve los aplausos, los que si digo es 151 
que difícilmente se llega a que venga un presidente, puesto que es muy beneficios, puesto que un 152 
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papelito se vuelve  una gestión; pienso que  las propuestas que remitamos se centren más a mejorar 153 
por ejemplo la calidad de vida de los lecheros, o riego,  las necesidades reales del cantón Guamote.  154 
Yo si les comiendo señores concejales hacer un acto de presencia muy educada, ya que ustedes son 155 
los representantes del pueblo. Y no pretender hacer otra reunión por que de aquí imposible que 156 
regrese el presidente. Concejal Dr. José Sayay: de mi parte si asistimos que nos tome en cuenta ya 157 
que somos parte del presupuesto que aprobamos, y nos den dos puntos uno para un discurso del 158 
alcalde, y  otro punto para que un concejal de entre nosotros presente una propuesta, Alcalde Delfín 159 
Quishpe; ellos saben mi reacción, yo no sirvo para chantajear  ni meter cizaña, más bien para 160 
expresar una reacción real. Por unanimidad Mediante resolución Nro. 0143-C-GADMCG-2021, 161 
RESUELVE: Dar por conocido el informe semanal de actividades del señor Delfín Quishpe 162 
Apugllon alcalde del GADMCG.  4. CONOCIMIENTO Y ANÁLISIS DE LA PETICIÓN 163 
REALIZADA POR PLAN INTERNACIONAL PARA LA ENTREGA EN COMODATO DE UN 164 
BIEN MUNICIPAL UBICADO EN LAS CALLES MALDONADO Y GENERAL BARRIGA 165 
ESQUINA DEL CANTÓN GUAMOTE.  Concejal Dr. José Sayay: sugiero que formemos una 166 
comisión para que la misma realice un informe y en la próxima reunión definir el lugar para plan 167 
internacional, ya que ellos manifiestan que están dando atención solo en los vehículos,  según lo 168 
anterior tratado se estaba pensando en el mismo gad pero manifestaron que ese espacio ya va ser 169 
utilizado otro, en el antiguo municipio pero no hubo la aprobación, y de ser negativo se realice un 170 
informe indicando que no  se va entregan ningún inmueble y se les comunique bien claras las cosas. 171 
Alcalde Delfín Quishpe: entonces formemos la comisión, Tec. Oswaldo Naula: mi voto es para el 172 
Dr. Sayay, Alcalde Delfín Quishpe: señor concejal segundo Guahspa colabórenos ya que usted 173 
tiene un amplio conocimiento en aquello. Concejal Segundo Guashpa: al señor vicealcalde 174 
también; Concejal Dr. José Sayay: por favor también el Ing. Andrés rivera director de 175 
planificación y la Arq. Raquel Morales. Alcalde Delfín Quishpe; por favor el informe hasta el 176 
viernes para que sea puesto en conocimiento de la próxima sesión de Concejo; en consecuencia; 177 
para que Por unanimidad Mediante Resolución Nro. 0144-C-GADMCG-2021, RESUELVE: 178 
conformar la comisión  para realizar un análisis e Informe  Técnico del lugar o espacio que se 179 
va designar a la ONG Plan Internacional, la comisión estará integrada por las siguientes 180 
autoridades y funcionarios del GADMCG; Dr. José Sayay Concejal;  Sr. Segundo Guashpa 181 
Concejal;  Sr. Manuel Puculpala Vicealcalde;  Ing. Andrés Rivera Director de Planificación y 182 
Arq. Raquel Morales Líder de planificación urbana; informe que será entregado en secretaria 183 
de Concejo hasta el día viernes 10 de septiembre del 2021.- 5. CONOCIMIENTO Y 184 
APROBACIÓN EN PRIMER DEBATE DE LA ORDENANZA QUE REGULA EL PROCESO 185 
DE CONSTITUCIÓN DE SERVIDUMBRE POR PARTE DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 186 
DESCENTRALIZADO DEL CANTÓN GUAMOTE, PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE 187 
LEGISLACIÓN CONCEJAL SEGUNDO GUASHPA PRESIDENTE. Concejal Segundo 188 
Guashpa: gracias señores concejales por ciertas observaciones y recomendaciones como ya les 189 
había manifestado todo está realizado legalmente, esta ordenanza es muy necesaria para intervenir 190 
como Gad Guamote misma que es observación de contraloría, necesito la participación de ustedes, 191 
pongo en consideración de ustedes son tres hojas.  Dr. Antonio Fray: hay unos inconvenientes con 192 
el Pugs, por ejemplo cuando existe intervención pública por ejemplo en un ensanchamiento de vías, 193 
quedan los terrenos afectados y lastimosamente para los propietarios tienen problemas para la 194 
actualización de catastros, esto no está regularizado, existe una desactualización de catastros, en 195 
otra parte hay personas que no permiten el ingreso de maquinarias y en el cota despresa que cuando 196 
existen proyectos para el desarrollo territorial, el propietario está obligado acceder el 5% total de la 197 
superficie,  su pasa del 5% se procede hacer una expropiación, entonces son sasos especiales es muy 198 
importante esta ordenanza, a más de que existe una recomendación de contraloría por ejemplo en la 199 
intervención de unas baterías sanitarias nos obliga solicitar las escrituras a los dueños, la mayoría de 200 
los ciudadanos no tienen escrituras y con la presenta ordenanza vamos a justificar.  Concejal Dr. 201 
José Sayay: lo importante es el mensaje que debe existir en todas las ordenanzas de mi parte 202 
aprobado en primer debate y que continúe para segundo debate cumpliendo con los procedimientos 203 
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de ley; Concejal Segundo Guashpa: aprobado; Oswaldo Naula: Aprobado; Concejal Sra. Rosa 204 
Quishpe: Aprobado; Concejal Manuel Puculpala: aprobado Alcalde Delfín Quishpe; aprobado 205 
en consecuencia el Concejo Municipal Por unanimidad Mediante Resolución Nro. 0145-C-206 
GADMCG-2021, RESUELVE: Aprobar en primera instancia la ordenanza que regula el 207 
proceso de constitución de servidumbre por parte del Gobierno Autónomo Descentralizado 208 
del cantón Guamote, presentado por la comisión de Legislación del GADMCG, Concejal 209 
Segundo Guashpa . 6. AUTORIZACIÓN EN SEGUNDA INSTANCIA DEL SUPLEMENTO DE 210 
CRÉDITO NRO.1 REFERENTE A LOS INGRESOS CORRIENTES DEL GRUPO 13 Y 17,  211 
PRESENTADOS POR LA DIRECCIÓN FINANCIERA. Concejal Segundo Guashpa; son 212 
ingresos por ejemplo en el cementerio estaba planificado un ingreso de 1000 y ha ingresado 2000, 213 
solamente son ingresos; Vicealcalde Manuel Puculpala; demos por aprobado ya que solamente eran 214 
ingresos al GADMCG. Concejal Segundo Guashpa: aprobado; Oswaldo Naula: Aprobado; Dr. 215 
José Sayay: en contra, me mantengo que aunque no haya nada que cambiar se pase a la comisión 216 
cumpliendo con el proceso.  Concejal Sra. Rosa Quishpe: Aprobado; Concejal Manuel 217 
Puculpala: aprobado Alcalde Delfín Quishpe; aprobado en consecuencia el Concejo Municipal, 218 
por mayoría simple Mediante Resolución Nro. 0146-C-GADMCG-2021, RESUELVE: 219 
Aprobar en segunda y definitiva instancia el suplemento de crédito  referente a los ingresos 220 
corrientes del grupo 13 y 17,  presentado por la Dirección Financiera del GADMCG. 7. 221 
CLAUSURA. Evacuado todos los puntos del orden del día, considerado para ésta Sesión el señor 222 
Alcalde declara clausurado la misma siendo, las 11H30 del mismo día, mes y año, para constancia 223 
firman la presente acta, junto a la secretaria que certifica.-  224 
 225 
 226 
 227 
 228 
 229 
Abg. Marlene Caín Ortiz                      230 
SECRETARIA DE CONCEJO         231 
DEL GAD-GUAMOTE    232 
 233 
 234 
 235 
 236 
 237 
 238 
 239 
 240 
 241 
 242 
 243 
 244 
 245 
 246 
 247 
 248 
 249 
 250 
 251 
 252 
 253 
 254 
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RESOLUCIONES DEL 07 DE SEPTIEMBRE DEL 2021 255 
 256 

 Por unanimidad mediante resolución Nro. 0142-C-GADMCG-2021, 257 

RESUELVE: Aprobar el acta de sesión ordinaria del 31 de agosto del 258 

2021, salvando el voto de la señora concejal Rosa Quishpe y el concejal 259 

Tec. Oswaldo Naula. 260 

 261 

 Por unanimidad Mediante resolución Nro. 0143-C-GADMCG-2021, 262 

RESUELVE: Dar por conocido el informe semanal de actividades del 263 

señor Delfín Quishpe Apugllon alcalde del GADMCG.   264 

 265 

 Por unanimidad Mediante Resolución Nro. 0144-C-GADMCG-2021, 266 

RESUELVE: conformar la comisión  para realizar un análisis e Informe  267 

Técnico del lugar o espacio que se va designar a la ONG Plan 268 

Internacional, la comisión estará integrada por las siguientes 269 

autoridades y funcionarios del GADMCG; Dr. José Sayay Concejal;  270 

Sr. Segundo Guashpa Concejal;  Sr. Manuel Puculpala Vicealcalde;  271 

Ing. Andrés Rivera Director de Planificación y Arq. Raquel Morales 272 

Líder de planificación urbana; informe que será entregado en secretaria 273 

de Concejo hasta el día viernes 10 de septiembre del 2021 274 

 275 

 Por unanimidad Mediante Resolución Nro. 0145-C-GADMCG-2021, 276 

RESUELVE: Aprobar en primera instancia la ordenanza que regula el 277 

proceso de constitución de servidumbre por parte del Gobierno 278 

Autónomo Descentralizado del cantón Guamote, presentado por la 279 

comisión de Legislación del GADMCG, Concejal Segundo Guashpa 280 

presidente.  281 

 282 

 Por mayoría simple Mediante Resolución Nro. 0146-C-GADMCG-283 

2021, RESUELVE: Aprobar en segunda y definitiva instancia el 284 

suplemento de crédito  referente a los ingresos corrientes del grupo 13 y 285 

17,  presentado por la Dirección Financiera del GADMCG.  286 

                                 287 


